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КЗ “Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти” Житомирської обласної ради 

Житомирська обласна рада
КЗ “Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти”

Житомирської обласної ради 
Громадська організація “Євроклуб”

За підтримки Представництва ЄС в Україні

Запрошуємо Вас взяти участь у роботі 
ХХ Міжнародної науково-практичної конференції

«МОЛОДЬ В УМОВАХ НОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПЕРСПЕКТИВИ»,
яка відбудеться у змішаному форматі (онлайн/офлайн)

 27 березня 2026 року 

В межах Конференції планується проведення пленарної сесії, тематичних
секцій та дискусійних панелей

Євроінтеграційний поступ України: можливості для трансформації
Європейські цінності як фундамент інноваційного розвитку
Євроінтеграційні стратегії відновлення України
Самоактуалізація особистості в умовах ризиків та невизначеності.
Освіта як цінність та ресурс успішних життєвих стратегій .
Інформаційний простір: можливості, ризики та протидія дезінформації 
Євроклуби як дієвий ресурс поширення європейської ідеї в громадах 

Тематика секцій

За додатковою інформацією щодо Конференції звертатися до 
Голови ГО “Євроклуб (м.Житомир) та Координатора проекту 

Дікової-Фаворської Олени Михайлівни  (+38 067 186 5992) 
email: favorska@gmail.com

В межах роботи Конференції для школярів оголошується конкурс на краще есе
 “Якою я бачу європейську Україну”



ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДІ (ВИСТУПУ), 
ЩО БУДУТЬ ОПУБЛІКОВАНІ В ЕЛЕКТРОННОМУ ЗБІРНИКУ

 

Обсяг тез – від 5 до 7 тис. знаків (без урахування пробілів).
Перший рядок – назва секції; 
Другий рядок – назва доповіді;
Третій рядок – прізвище та ім’я автора (повністю), науковий ступінь, вчене звання,
посада, місце роботи, телефон, e-mail.

 

При наборі тексту треба дотримуватися наступних вимог:

вимкнути "перенос";
відступ першого рядка кожного абзацу робити не " пропусками", а автоматично
через меню Microsoft Word (Формат — Абзац — виступ на першій сторінці);
рисунки та діаграми повинні бути зроблені у додатку до Microsoft Word - Microsoft
Graph;
відстань між словами – не більше одного пропуску; зайві пропуски між словами
небажані.
список використаних джерел (за наявності) оформлюється відповідно до Національного
стандарту України ДСТУ 8302:2015. 
студентські доповіді мають бути підписані науковим керівником.

Реєстраційна форма разом із тезами мають бути подані до оргкомітету до 5 березня
2026 року. 

Матеріали, що не відповідають вимогам або надіслані пізніше зазначеного терміну, не
будуть розглядатись для відбору до програми конференції. 

Тези мають містити опис:

наукової проблеми, що досліджується; 
методології дослідження;
основні результати та висновки, що сформульовані за результатами дослідження.

Шановні колеги!
Для участі в Конференції необхідно заповнити 

електронну РЕЄСТРАЦІЙНУ ФОРМУ 
та додати до неї ТЕЗИ виступу

https://forms.gle/EFe34AhzmKnrAfSo7

